



发现和捕捉文化之美、生态之美、产业之美

自媒体大咖见证“无锡之美”

11月2日~3日,来自苏州、南通、泰州等地的十多名自媒体大咖,和现代快报+·ZAKER无锡粉丝一起,先后来到东港镇山联村、贡湖湾湿地公园、泰康滨,以及江阴长江大保护展示馆、船厂湿地公园、无锡空港经开区等地,用他们的文字和镜头,去发现和捕捉无锡文化之美、生态之美、产业之美等“发展之美”。此次活动由无锡市生态环境局、无锡空港经济开发区和现代快报+·ZAKER无锡共同举办。

高艺 陈敏



在长江大保护展示馆顶楼观景台,大家纷纷拍照留影 高艺 摄

一路都有故事和美景

11月2日,大雾。早上6点,参加活动的大V们早早起床,爬上顾山,用镜头定格云雾中的顾山美景,随后乘观光车,来到山联村,成片的金丝菊花海让大家眼前一亮。谁能想到,一个曾经大办采石的乡村,在多年生态修复工作后,竟成了这样一个美丽乡村!

上午10点,雾气渐散,众人乘坐大巴来到了贡湖湾湿地公园。迷人的风景当前,大家迈不开步了,情不自禁地拿起手中相机。

上午11点半左右,采风团队到达泰康滨。身处河岸风景带,大家情不自禁地感叹道:“以前看到过泰康滨的照片,一直以为照片被美化了,今天一睹真容后算是真的相信了。”从曾经的臭臭河变成如今的样板河,泰康滨水环境治理取得了令人惊叹的成绩。

驱车一个多小时,采风团来到

了长江大保护展示馆,展示馆既展现长江母亲河的优美风光,又警示保护长江生态的刻不容缓,表达江阴人民通过共抓大保护,追寻天更蓝、水更净、空气更清新的生态梦想,描绘出现代化有特色美丽宜居城市的美好蓝图。值得一提的是,远望二号远洋航天测量船便停靠在展示馆不远处的江边。

全面发现“空港之美”

无锡空港经开区既是“中国曲艺之乡”,也是经济强镇,以现代物流服务业、航空先进制造业、生命科技医药为三大主导产业,全区年产值超千亿元。

3日上午,自媒体大咖先后走进位于空港经开区的格林美(无锡)能源材料有限公司、无锡汉和航空技术有限公司、牧羽航空科技(江苏)有限公司、全国文保单位昭嗣堂、硕放文化中心等地,全面发现“空港之美”。

在无锡汉和航空技术有限公司,研发部门工作人员一边操作一边讲解。只见无人机按照指定的线路匀速进行农药喷洒,“我们是国内最早开展植保无人机研发、生产及应用的厂商之一,已拥有专利70项,其中发明专利有25个。这是我们自主研发的植保无人机‘水星一号’,通过APP即可实现空中自动规划线路、农药喷洒等功能,操作很方便!”工作人员说。

在硕放文化中心,大墙门书场吸引了大家的注意。据悉,书场自挂牌以来,每天营业,门票只收两块,是老百姓家门口真正的平价书场。硕放文化站副站长王莹介绍,书场已做了六七年了,每天12点半开始演出,到座率都在90%以上,还有观众是从无锡市区、张家港坐公交车来听的。

“无锡新吴区的空港经开区‘航空小镇’真了不起!”半天的参观结束后,大家频频点赞。

无锡举办首届国际肺移植论坛

“感恩的心感谢有你,伴我一生让我有勇气做我自己,感恩的心感谢命运,花开花落我一样会珍惜……”11月2日,无锡市人民医院举办的首届国际肺移植论坛暨第十届全国心肺移植高级研讨会会场回荡着肺移植受者、小患儿佳佳和轩轩领唱的《感恩的心》动人旋律,在场的人都感动落泪。

会议历时两天。11月1日下午,肺移植感染分论坛和肺移植质量控制分论坛先行开讲,与会专家就肺移植相关技术进展展开了热烈讨论。当天还进行了一场由无锡市人民医院副院长陈静瑜主刀的肺移植手术直播,让与会专家直观感受到中国的肺移植技术和绿色器官捐献与转运方式。

论坛上,陈静瑜作了“肺移植中国内地经验”的主题交流。他向在座的国内外与会专家介绍了中国大陆地区发展肺移植的经验。中国大陆地区的第一例肺移植完成于1979年,随后的20多年间发展步伐有所停滞。2002年,无锡市人民医院陈静瑜团队为肺气肿患者成功实施了肺移植,由此我国的临床肺移植发展再发力,并开始了加速发展。2018年,中国大陆地区18个移植中心全年完成了403例肺移植,其中陈静瑜教授带领的无锡市人民医院肺移植团队完成150例,团队连续四年年均完成肺移植超过100例,成为中国最大的肺移植中心。

朱鲸润

SK海力士为员工建起现代化体育馆

近日,SK海力士举行媒体开放日活动。现代快报记者从现场获悉,6月,SK海力士芯动体育馆正式建成并开放使用,该体育馆占地面积4699平方米,建筑面积6099平方米,共分2层,外设2个足球场,内设1个篮球场、8个羽毛球场、6个乒乓球桌及健身房,一次性可容纳960名成员运动及观摩。这意味着,SK海力士员工又有了高大上的运动场馆,海力士又成了“别人家的公司”,令不少参观者和网友羡慕不已。

让员工幸福是SK海力士的宗旨。据了解,SK海力士为员工提供生活便利和娱乐休闲,员工宿舍区共有三栋宿舍楼,总建筑面积

30249平方米,每栋楼有6层楼,房间类型有两人间、四人间,房间面积约30平方米,每个房间都有独立的卫生间、淋浴间,并配有空调、冰箱等电器设施,除此之外,宿舍楼内公共区域有简易厨房、洗衣房、休息大厅、邮件收件柜等。

值得一提的是,海力士文化中心楼总建筑面积4708平方米,共分为5层楼,1楼是宿舍区的员工餐厅,2楼、3楼有给员工提供生活便利的超市、理发店、小吃店,还有给员工提供娱乐休闲的阅览室、瑜伽室、钢琴室、KTV、健身房、桌球室、乒乓球室,4楼、5楼是员工家属房及客房,家属来公司时,可免费申请入住。

陈敏

最年轻金牌半马蠡湖开跑

11月3日8:00,2019比佛利环蠡湖国际半程马拉松在无锡市太湖大道隐秀路路口鸣枪起跑。本届赛事由中国田径协会、无锡市滨湖区人民政府主办,无锡市滨湖区文化体育和旅游局、汇跑赛事承办,得到了江苏省田径协会支持,经过激烈的争夺,来自肯尼亚的选手分别夺得男子组和女子组冠军。

金辰 朱鲸润



赛事现场 朱鲸润 摄

最年轻金牌半马获盛赞

现代快报记者了解到,环蠡湖国际半程马拉松通过精心组织和优质服务,仅用了三年时间就斩获了中国田径协会“金牌赛事”称号,成为中国马拉松顶级赛事。

今年赛事报名开启后,总共有20089名跑者完成报名,赛事也首次采用抽签方式产生了各赛项总计13000名参赛选手。与此同时,赛事启用了大受跑者好评的“退出与候补机制”,用更加人性化的赛事服务,获得了广大跑者赞誉。

今年依旧延续了景点线路设计,跑友在21.0975公里的赛道上

一路穿越蠡湖之光、十里芳径、湿地公园和太湖之星,最终在江南大学冲过终点线。太湖佳绝处,最美在滨湖,这条浓缩了秋日时光里最美无锡风情的赛道,为所有中外跑者创造了一段最美的回忆。

金牌服务为选手保驾护航

除了优美的赛道和热情的氛围之外,蠡湖半马今年延续了此前高标准、高品质的服务。

据悉,今年赛事共招募和培训志愿者1364名,为确保每名选手都能得到专业的安全保障,百禾懿启救援中心派出118人参与急救服务,其中36人配备移动AED急

救设备;卫健委派出30名医护人员和6辆监护急救车;市红十字会派出30名医疗志愿者;组委会配备救援直升机1架,各单位携手同心为选手安全保驾护航。

打造文体旅融合嘉年华

今年的蠡湖半马主题为“穿越蠡湖,最美秋日”,在推动全民健身蓬勃发展的同时,更彰显出蠡湖的山水魅力和深厚的人文底蕴,促进体育、文化、旅游三者深度融合,通过多文化形式之间的交流与碰撞,为参赛跑友打造出了一场体验丰富、印象深刻的文体旅嘉年华。

有担当更有温度!无锡八院迎来60华诞

11月2日上午,无锡市第八人民医院举行建院60周年纪念大会。记者了解到,无锡市第八人民医院始建于1959年,前身是崇安区联合医院。医院先后挂牌无锡市崇安人民医院、无锡市慈善医院、无锡市职业病防治医院,经过60年的风雨历程,无锡八院已发展成为集预警、防护、保健、医疗、康复、健康教育、科研教学七位一体的二级甲等综合医院,含无锡映山红妇产医院、无锡市职业病防治医院、无锡市职业病研究所、新吴区分院、亭子桥门诊部、区机关医务室、22家学校厂矿医务室(托管)。

今年,八院积极探索紧密型医联体建设,依托“互联网+”技术,与9家社区卫生服务中心合作组

建梁溪区影像医联体。居民就近在社区拍片,就能享受八院影像科专家的诊断,真正实现了“信息多跑路、百姓少跑路”。会上,无锡八院-复旦大学附属中山医院远程会诊正式启动,今后通过远程MDT,使患者在八院就能得到中山医院顶级专家提供的高清视频专科会诊、远程病理诊断、远程影像诊断、远程手术指导等医疗服务,为老百姓提供更便捷、更完善、更优质的医疗健康服务。

当天,无锡八院践行公益使命,倾情回报社会,特邀上海、南京、苏州、南通等地的儿科、外科、内科、妇产科、肿瘤科、职业病科全国知名专家来院义诊,让锡城百姓在家门口就能享受到名医的专业服务。

金辰 朱鲸润

双色球一周回顾(10月27日~11月2日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖41注,单注最高奖金737万多元,单注最低奖金559万多元;二等奖开出772注,单注最高13.4万元,最低3.8万元。在此期间,江苏省共中出20注二等奖,其中无锡彩民收获2注二等奖,分别

花落滨湖区华庄水乡苑门口超市32020463福彩投注站、梁溪区丰涵家园全丰路306-4号32020471福彩投注站。双色球2元可中1000万元。

高艺

